

## Referat af bestyrelsesmøde afholdt onsdag den 8. juni 2022

Tilstedeværende: Louise, Karsten, Tanja og Ejgil.

Referent: Ejgil Ø. Nielsen.

### 1. Kommentarer til sidste referat

Referat fra bestyrelsesmøde 28. marts 2022. Ingen kommentarer.

### 2. Regnskab

Der har været enkelte posteringer. Alle posteringer er godkendt.

Dog er der stadig ikke overført kontingentindbetalinger i år. Der rykkes for overførsel.

### 3. Møde med driften

Der afholdes møde med Driften 28. juni 2022.

Blandt de emner, der vil blive taget op her kan nævnes:

- Vedligeholdelsesplan 2022
- Have på PNG
- Ladestandere i P-huse
- Affaldsordning
- Vinduespudsning

### 4. Sager

Der er aktuelt ikke nogen sager, der kræver handling.

DEAS har varslet huslejestigninger grundet stigninger i skatter og afgifter. BERSA har bedt om dokumentation for den anførte stigning i El-forbrug.

### 5. Henvendelser fra beboere

Der er modtaget forslag vedrørende indkøb af legestativ på PNG. Da forslaget vil medføre et væsentligt træk på foreningens egenkapital henvises det til næste beboermøde.

Efter vores tidligere henvendelse har Driften nu iværksat en oprydning i cykelrum.

### 6. Eventuelt

Der arbejdes på at få beboerhåndbøgerne opdateret til en brugbar tilstand. Det eksisterende indhold er efterhånden forældet. Forslag herom er tilgået driften.

Der vil blive indkøbt supplerende legetøj/spil til CT.

Det skal igen nævnes, at hvis der nogen, der har tid og kræfter til at arrangere en sommerfest for alle beboere, så er der reserveret et beløb hertil i vores budget. Henvendelse herom til

[formand@bersa.dk](mailto:formand@bersa.dk).

### 7. Næste møde

Næste møde afholdes 29. august 2022 kl. 19:30.